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ПРОБЛЕМИ ОПТИМІЗАЦІЇ СПЛАТИ ПОДАТКІВ ТА ШЛЯХИ ЇХ 

ПОДОЛАННЯ 

 

Поняття податкової оптимізації є досить широким, оскільки вона передбачає 

збільшення фінансових результатів при економії податкових витрат, а також 

вирішує завдання не допустити більшої динаміки зростання податкових платежів в 

порівнянні з динамікою зростання виручки підприємств. В порівнянні між 

податковою оптимізацією та ухиленням від сплати податків, відмінність полягає в 

тому, що платники використовують дозволені чи не заборонені законом методи 

зменшення податкових платежів без порушення законодавства. У цьому випадку, 

така поведінка платників податків не є податковим правопорушенням чи 

злочином, тому не спричинить для платників несприятливих наслідків як 

донарахування податків, застосування штрафних санкцій, або нарахування пені. З 

огляду на зазнане оптимізація сплати податків – це широка тема, яка зацікавлює 

багатьох дослідників та фахівців у сфері фінансів, економіки та податкового 

права. Ця тема охоплює різні аспекти, такі як стратегії планування оподаткування, 

законодавчі аспекти оптимізації, використання податкових переваг, та інші. 

Відтак, оптимізація сплати податків – це процес максимізації ефективного 

використання податкових переваг та зменшення податкового навантаження, 

дотримуючись при цьому законодавства та норм, що регулюють оподаткування. 

Це важлива стратегія для бізнесу та індивідів з метою збереження коштів та 

оптимізації фінансових ресурсів. Ось деякі шляхи досягнення оптимізації сплати 

податків: 

Планування оподаткування: ретельне планування податків дозволяє 

врахувати податкові переваги та зменшити податкове навантаження. Це може 

включати вибір оптимальної структури бізнесу, використання податкових пільг, 

оптимізацію розподілу прибутку, витрат та інвестицій. 

Міжнародне податкове планування: використання міжнародних структур 

бізнесу та корпоративних режимів може допомогти оптимізувати оподаткування 

через мінімізацію податкових ставок та використання податкових пільг у різних 

країнах [1, c. 57]. 

Використання податкових пільг та кредитів: максимізація використання 

доступних податкових пільг та кредитів, таких як витрати на дослідження та 

розробки, інвестиції у пенсійні фонди, екологічні знижки тощо. 

Використання фінансових інструментів: використання страхування, 

деривативів, різних видів пенсійних та інвестиційних фондів для оптимізації 

податкових обов'язків [2]. 

Працювати з професійними консультантами: звертання за допомогою до 

фахівців у галузі оподаткування, податкового аудиту та фінансового планування 
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може допомогти знайти оптимальні рішення та зменшити ризики порушення 

податкового законодавства. 

Використання підходів щодо оптимізації сплати податкових платежів – це 

важливий елемент фінансового планування як для бізнесу, так і для приватних 

осіб. Ці підходи допомагають мінімізувати податкові зобов'язання в межах закону 

та етичних норм, забезпечуючи ефективне використання доступних податкових 

переваг [3, c. 117]. 

Важливо зауважити, що оптимізація податків має відбуватися в межах 

закону та етичних норм, уникання податкових шахрайств або податкових ухилень, 

які можуть призвести до правових проблем та штрафів. 
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